Тема : Розв’язування трикутників

Завдання 1-20  мають по п’ять   варіантів  відповідей, із яких ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну на вашу думку відповідь.

1. Знайдіть значення виразу: [image: image2.png]65sin 180° + 5 cos 0° — 2 sin 90°




	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	3
	2
	0
	-1


2. Спростіть  вираз : 1+[image: image4.png]cos’a— sin’a




	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2[image: image6.png]sin’a




	[image: image7.png]cos’a




	[image: image8.png]sin’a




	2[image: image10.png]cos’a




	-[image: image12.png]cos’a






3. Обчисліть : sin150o+cos120o
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	0,5
	1
	2
	-1


4.  Знайдіть  [image: image14.png]sin &,



 якщо [image: image16.png]cosa = 0,6




	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,8
	0,75
	0,6
	0,2
	-0,5


5. Обчисліть   tg2[image: image18.png]a — sin*atg’a,akmo sina = 0,5





	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,5
	25
	0,2
	0,25
	-0,5


6. Дві сторони трикутника дорівнюють [image: image20.png]


см і 1см, а кут між ними 30о. Знайдіть  третю сторону трикутника.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1 см
	[image: image22.png]


 см
	[image: image24.png]


 см
	2 см
	0,5 см


7. Сторони трикутника дорівнюють 1см, 3[image: image26.png]


 см і 5 см. Знайдіть найбільший кут трикутника.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90о
	120о
	135о
	150о
	60о


8. Сторона трикутника дорівнює 20 см, а протилежний кут – 150о. Знайдіть  радіус кола, описаного навколо трикутника.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30 см
	25см
	20 см
	15 см
	10 см


9. Діагоналі  паралелограма  дорівнюють 32 см і 10 см , а кут між ними 120 о. Знайдіть більшу сторону паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	19 см
	[image: image28.png]V201



см
	8[image: image30.png]


 см
	2[image: image32.png]V201



см
	20 см


10. Різниця двох сторін трикутника дорівнює 33см, а кут між ними – 60о. Знайдіть меншу із цих сторін, якщо третя сторона трикутника дорівнює 37 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24 см
	15см
	12 см
	7 см
	9 см


11.  Периметр паралелограма дорівнює 18+18[image: image34.png]


 Діагональ ділить його гострий кут на кути 30о і 45о. Знайдіть меншу сторону паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3[image: image36.png]


 см
	[image: image38.png]62



см
	9 см
	4см
	8 см


12.  Коло діаметра 36 см описане навколо трикутника АВС з [image: image40.png]Z/BAC = 30



о. Обчисліть довжину сторони ВС.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18см
	36см
	9 см
	36[image: image42.png]


см
	12 см


13. Сторони трикутника дорівнюють 20 см і 12 см , а кут між ними дорівнює 120о. Знайти довжину медіани, проведеної до третьої сторони.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	19[image: image44.png]


 см
	[image: image46.png]29



см
	2[image: image48.png]


см
	4[image: image50.png]


см
	8 см


14. Сторони трикутника, одна з яких на 4 см більша за другу, утворюють кут 120о, а довжина третьої сторони дорівнює 14 см. Знайдіть периметр трикутника.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	32см
	30см
	42 см
	36см
	12 см


15. Сторони паралелограма дорівнюють 2[image: image52.png]


 см і 5 см, а один з кутів дорівнює 45о. Знайдіть більшу діагональ паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 см
	[image: image54.png]27



см
	2[image: image56.png]


см
	9[image: image58.png]


см
	[image: image60.png]


см


16. Різниця сторін АВ і ВС трикутника АВС дорівнює  4 см , ∠С=60о, ∠А=45о. Знайдіть більшу із сторін АВ і ВС.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4(2+[image: image62.png]


)см
	4(3+[image: image64.png]


)см
	4([image: image66.png]


)см
	4([image: image68.png]


+[image: image70.png]


)см
	4(2-[image: image72.png]


)см


17. Сторони трикутника дорівнюють 4[image: image74.png]


 см, 7см, 5см. Знайдіть кут, який лежить проти меншої сторони трикутника.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	45о
	60о
	30о
	90о
	120о


18. Дві сторони трикутника дорівнюють 8 і 10 і утворюють кут 60о.  Знайдіть третю сторону трикутника.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 см
	[image: image76.png]


см
	3см
	2[image: image78.png]


см
	[image: image80.png]


см


19. У трикутнику АВС  АВ=4[image: image82.png]


 см, ∠С=45о, ∠А=30о. Знайдіть ВС.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8см
	[image: image84.png]


см
	[image: image86.png]


см
	24см
	4см


20. Одна із сторін паралелограма дорівнює 10 см, а діагоналі дорівнюють 20 см і 24 см. Знайдіть косинус гострого кута між діагоналями.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,25
	0,4
	0,5
	0,6
	-0,5


Завдання 21-25 передбачають установлення відповідності.

21. Дано дві сторони і кут між ними. Знайдіть інші два кути і третю сторону, якщо:
	1.a=6,c=8,[image: image88.png]£ =30



o
	А.b=4,1;[image: image90.png]a = 47%y ~ 103°



 

	2.a=3,b=2,[image: image92.png]



	Б.a=4,6;[image: image94.png]B~ 49%y ~ T1°





	3.b=3,c=4,[image: image96.png]a=120°




	В.с=2,1;[image: image98.png]a ~ 93%f ~ 42°





	4.b=4,c=5,[image: image100.png]a = 60°




	Г.а=6,1;[image: image102.png]2 ~ 25°



;[image: image104.png]y ~ 35°





	
	Д. с=9,6;[image: image106.png]a ~ 30%8 ~ 45






22.  a,b,c – сторони трикутника, R- радіус описаного кола. Знайдіть площу трикутника, якщо:
	1.a=26,b=24,c=10,R=13
	А. 64

	2. a=6,b=6,c=4[image: image108.png]


,R=4,5
	Б.336

	3. a=20,b=24,c=10,R=12
	В.100

	4. a=26,b=28,c=30,R=16,25
	Г.8[image: image110.png]




	
	Д.120


23. a,b,c – сторони трикутника, r- радіус вписаного кола. Знайдіть площу трикутника, якщо:

	1. a=13,b=14,c=15,r=4
	А.24

	2. a=4,b=13,c=15,r=1,5
	Б.52,5

	3. a=10,b=12,c=13,r=3
	В.84

	4. a=7,b=15,c=20,r=2
	Г.22

	
	Д.24


	


24.Встановіть відповідність між виразами(1-4) та їх значеннями (А-Д):
	1.[image: image112.png]25in30° + ¥3cas150°




	А. 1

	2.[image: image114.png]2¢0s120° + 2s5in150°




	Б. 0

	3.[image: image116.png]tg45°-tg120°-tg150°




	В. -0,5

	4.[image: image118.png]tg135°- sin135°- cos135°




	Г. -1

	
	Д.  0,5


25. Знайти радіус кола, описаного навколо трикутника, якщо проти сторони 3 см лежить кут:
	1. 120О
	А. 1,5 см

	2.300
	Б.[image: image120.png]


 см

	3.135О
	В.[image: image122.png]


 см

	4.90О
	Г. 3 см

	
	Д. 2 см


Розв’яжіть  завдання 26-30. Одержані відповіді необхідно записувати лише десятковим дробом.

26. Знайдіть  сторони паралелограма, якщо вони відносяться, як 1:2, а діагоналі дорівнюють 9 см і 13 см.
27. Знайдіть радіус кола, описаного навколо рівнобедреного трикутника, якщо його основа і висота відповідно  дорівнюють 20 см і 26 см. Отриманий результат округліть до десятих.
28. Сторона трикутника дорівнює 30 см, а медіани, проведені до двох інших сторін 12 см і 39 см. Знайдіть площу трикутника.
29. Із точки кола проведено хорди завдовжки 5см і 8 см. Кінці хорд сполучено відрізком, що стягує дугу 120о.  Обчисліть   довжину цього відрізка, якщо  він і точка лежать по різні  боки від центра кола.
30. Квадратний  метр листового заліза важить 38 кг. Скільки важить трикутник, вирізаний з цього  заліза, якщо його сторони дорівнюють         29 см, 35см і 48 см. Отриманий результат округліть до десятих.
ВІДПОВІДІ

	1
	Б
	9
	А
	17
	А
	25
	1-В,2-Г,3-Б,4-А

	2
	Г
	10
	Г
	18
	Г
	26
	15,0 см і 25,0 см

	3
	А
	11
	В
	19
	Д
	27
	14,9 см

	4
	А
	12
	А
	20
	Г
	28
	288, см2

	5
	Г
	13
	В
	21
	1-А,2-В,3-Г,4-Б
	29
	7,0 см

	6
	А
	14
	Б
	22
	1-Д,2-Г,3-В,4-Б
	30
	1,9 кг

	7
	В
	15
	Д
	23
	1-В,2-А,3-Б,4-Д
	
	

	8
	В
	16
	Б
	24
	1-Д,2-А,3-Б,4-В
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                                                   Кравець Т.П.

